# 安徽严查违法渣土车、自卸车!

# 省公安厅交警总队部署开展工程运输车集中治理

星报讯(记者徐越蔷) 记者从安徽交警获悉,为全力遏制工程运输车特别是渣土车、自卸车等车辆突出违法和交通事故的发生,安徽省公安厅交警总队决定,自7月19日起至年底,在全省组织开展全省工程运输车集中治理行动

为确保治理行动取得实效,全省各地公安交管部门 将适时组织全省统一行动,重点围绕建筑、渣土工地等 周边道路,紧盯夜间、凌晨工程运输车活动密集的重点 时段,严查严处工程运输车闯红灯、超速、超载、逆向行 驶、遮挡号牌等严重交通违法行为。

各地将紧盯工程运输车肇事突出的重点县(市)、区,通过大数据收集交通违法行为信息,对查证属实并符合证据标准的依法处罚。紧盯重点源头、重点线路,集中警

力对工程运输车违法较多的路段、时段开展重点打击,严查超速、超载、闯红灯、无号牌或故意遮挡污损号牌、非法改装、不按规定时间路线行驶等严重交通违法行为。

交警部门还将加强部门协同联动和工作衔接,形成监管合力,督促工程运输车企业、施工单位落实安全主体责任。对交通违法、事故突出的工程运输车企业、车辆和人员实施部门联动惩戒。对发生严重交通违法、事故的车辆,推动行业主管部门按照有关规定收回运输许可。对交通违法、事故多发的企业,减少通行证发放数量或暂停通行证使用,并联合行业主管部门督促限期整改。

此外,今后我省将通过公布企业违法"红黑榜",讲解工程运输车违法行为危害,开展交通安全宣传。鼓励违法举报,震慑违法,形成人人都是监督员的整治氛围。



今年以来,合肥市 庐阳区城管局开展楼 顶广告(招牌)拆除"百 日攻坚"专项整治军 作,卸下城市"紧陷治 咒"。现已拆除该区主 次干道沿线楼顶广告 (招牌)55处,拆除完 面积达6000余平方 签球场大小,及时消除 了存在的安全隐患。

■ 陶清阳 解立莎记者 王珊珊

# 准北警方侦破特大跨境赌博案

涉案月流水达6个亿

**星报讯(任勇记者徐越蔷)** 近日,淮北市公安局杜集分局专案组奔赴河南洛阳抓获犯罪嫌疑人冯某某,至此,该局侦办的一起特大跨境赌博案件成功告破。该案涉案网站月赌资流水达6亿元,共抓获犯罪嫌疑人21人,冻结涉案银行卡账户182个,冻结资金达427万余元。

2021年8月,杜集警方在工作中摸排到"曾某某、宗某某等人涉嫌通过计算机在安徽省淮北市杜集区进行网络赌博"的线索。经分析,曾某某、宗某某等人利用位于菲律宾马尼拉境内的"新葡京"赌博网站集团,通过在线开设多个网络赌场对我国公民大肆招赌吸赌;赌客可通过手机APP、PC电脑端登录百家乐、真人棋牌、捕鱼、

彩票、体育等数百种赌博形式参与网络赌博,涉赌金额 巨大。

经专案组民警艰苦工作,先后核查3000余人,分析涉案资金数亿条,基本查清还原了涉案"新葡京"赌博犯罪集团的人员组织架构及层级脉络关系。2021年11月18日至2022年7月15日,50余名警力克服疫情困难,分别赶赴四川成都、广东普宁、广西南宁、辽宁海城、云南曲靖、河南洛阳等多地开展抓捕,共抓获犯罪嫌疑人21人,止付、冻结涉案银行卡182张,冻结资金427万余元。

目前,21名嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施, 正相继移送起诉中。

### 首届安徽优秀公益律师 评选启动

**星报讯(记者 马冰璐)** 7月21日,记者从省律师协会获悉,首届安徽优秀公益律师评选启动。

近年来,全省1.9万名律师秉承"雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为"的理念,或为困难群体奔走疾呼,或为失学儿童解囊相助,或为抗疫抗洪倾情投入。广大律师公益法律服务意识不断增强、公益法律服务覆盖面不断扩大、公益法律服务理念方法不断创新,书写了新时代安徽律师行业的公益故事。

开展首届安徽优秀公益律师评选活动是在去年发布《安徽律师公益事业蓝皮书》基础上的深化和拓展。据悉,候选对象应在我省连续执业满5年,政治坚定、恪守职业道德和执业纪律,积极投身公益法律服务或者其他公益活动,积极参加司法行政机关和律师协会组织的公益活动。评选工作坚持公开、公平、公正原则,按照自下而上、逐级推荐的方式进行。

### 合肥十中首届海航班 26人拿到录取通知书

星报讯(黄进嘉记者 祁琳) 7月21日,合肥十中举行了海军飞行学员录取通知书发放仪式,首届"海航班"的26名学员收到了海军航空大学的录取通知书,成为"准飞行员"。

据悉,合肥今年共有32名优秀学子被录取为海军飞行学员,其中,合肥十中"海航班"26人,出飞率超50%,居于全国14所海军青少年航校第一,刷新全国"海航班"招飞录取率纪录。合肥十中"海航班"学员主要从我省应届初中毕业生中选拔,实行单独编班,定期组织开展国防教育、航空知识培训和体验飞行等特色教育,学员高三期间,可参加招飞选拔和统一高考,其中符合海军招飞标准条件的,可提前批次录取为海军飞行学员,进入海军航空大学航空与飞行与指挥专业进行培养,综合素质优异的学生将推荐到北京大学、清华大学、北京航空航天大学进行"双学籍"联合培养。

### 合肥经济犯罪案件接报案中心 两年接警7078起

星报讯(记者徐越蔷) 自2020年7月20日 揭牌成立,至2022年7月20日,两年间接警7078 起,接待群众20685人次,移交受理案件2021起, 其中经侦案件1661起……7月21日,合肥市公 安局召开新闻通气会,通报了市局经济犯罪案 件接报案中心的近期运行情况及典型案例。

记者了解到,在2020年7月揭牌成立时, 经济犯罪集中接报案工作模式只覆盖合肥市七 个城区分局辖区。据介绍,"四县一市"接报案 分中心将在2022年内全部完成创建工作,实现 全市"全覆盖",进一步夯实合肥公安在经侦接 报案立案改革方面引领全国的优势地位。

#### 安徽选手王晓菁韩国摘银

**星报讯(记者)** 江锐) 国际射联世界杯韩国站近日在昌原收兵,安徽选手王晓菁与队友一起夺得飞碟多向团体银牌,在个人赛中她获得第6名。

在飞碟多向女子团体决赛中,由王晓菁、张婷和武翠翠组成的中国队与韩国队展开角逐,前两轮落败,但随即扳回两轮,第四轮中国三人15 靶仅失1靶;可惜第五轮表现大失水准,最终不敌对手获得银牌。在个人赛中,王晓菁和武翠翠分别排名资格赛第三和第七晋级同组半决赛。王晓菁在半决赛中发挥不佳,未能与武翠翠携手晋级。据介绍,本次世界杯韩国站是中国射击队今年第一次出国参赛。中国队派出37名选手参加飞碟项目的角逐。

#### 《护生画集》特别纪念版面世

星报讯(记者 吴承江) "护生者,护心也。去除残忍心,长养慈悲心,然后拿此心来待人处世。"6月底,北京时代华文书局出版的弘一法师逝世80周年特别纪念版《护生画集》正式面世。

《护生画集》是丰子恺先生漫画风格的代表作品,是丰子恺和弘一法师两位艺术大师献给人间的纯真画集,极具收藏价值。《护生画集》这套书里融入了师恩和友谊,也融入了丰子恺一生所倡导的"和平、仁爱、悲悯"。不仅体现了弘一法师、丰子恺等先贤的济慈胸怀,在艺术上《护生画集》也有其不可撼动的地位,其中传递出的爱生、平等、敬养的思想对现实生活亦有积极的意义。

## 合肥疫情防控志愿服务证书 开始陆续发放

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,7月9日,合肥市启动疫情防控志愿者招募。截至7月21日上午9点,经审核成功后的报名人数已经达到9398人,部分报名信息正在审核,预计两轮报名人数将突破万人。首批合肥市疫情防控志愿服务证书昨日开始陆续发放给志愿者。

记者了解到,目前所有报名 QQ 群已全部 满员,所有志愿服务岗位也基本分配完毕,部分 热心市民仍在持续拨打 12345 热线,市民可以 继续拨打 12345 热线登记详细信息,后期如有 岗位空出,相关部门将及时与您联系。